

## АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

## Михаил Дмитриков: «*Моих избирателей я подвести не могу»*



- Михаил Григорьевич, давайте всё же начнем с Законодательного Собрания. Как вы оцениваете свои первые результаты депутатской работы?

- Объективную и справедливую оценку должны дать избиратели моего округа, жители тех муниципалитетов, которые направили меня в областной парламент. Что касается моих внутренних ощущений, то эйфории от депутатской деятельности, а тем более какого-то «головокружения от успехов», естественно, нет. Работа по выполнению Народной программы и наказов избирателей постоянно идет. Но, к сожалению, идет не так интенсивно, как хотелось бы. К примеру, по предложением избирателей всех одиннадцати поселений Дзержинского района, входящих в мой округ, в Народную программу было включено 320 наказов, из которых за шесть месяцев моей депутатской деятельности выполнено 31 наказ. Большая дополнительная поддержка оказывается по итогам личного приема, рассмотрения различных обращений избирателей в мой адрес.

Много это или мало? Конечно, мало, недостаточно. Основная первопричина - фактическое отсутствие дополнительных бюджетных средств. Экономический кризис оказался слишком болезненным, удалил по любой хозяйственной деятельности, заморозил развитие многих отраслей экономики. Бьет он и по всем нашим планам. В первую очередь приходится решать самые болезненные или «недорогие» вопросы. Более сложные проблемы требуют длительной работы (заблаговременного включения в бюджеты, согласования проектно-сметной документации и т.д.). Но это совсем не значит, что наказы избирателей и Народная программа не будут выполнены. Я не собираюсь опускать руки и буду добиваться намеченных результатов.

В однажды невозможно отладить взаимодействие нового депутатского корпуса, областных министерств и ведомств, бизнеса и населения. Понимаете, это как у рыбака, у которого не клюет. Прилагаешь максимум усилий, проводишь массу встреч, переговоров, добиваешься решения проблемы... Казалось бы, вот, готово! Но всё неожиданно срывается из-за несоблюдения какой-то бюрократической процедуры, необходимости в очередной раз уре-

В сентябре этого года состоятся выборы в Государственную Думу РФ. А уже в мае партия «Единая Россия» проведет предварительное голосование (праймериз), по итогам которого планирует определить свой партийный список кандидатов в российский парламент. Задача такого голосования – из числа беспартийных, сторонников и членов «Единой России» выбрать таких кандидатов, которые на федеральном уровне смогут успешно отстаивать интересы региона и наших избирателей.

Сегодня в списках на праймериз уже более двух десятков участников. Среди них и наш депутат в Законодательном Собрании Калужской области Михаил Дмитриков. «Новому времени» он дал развернутое интервью, в котором рассказал о своей текущей общественной работе, о предстоящих планах по выполнению наказов избирателей и о том, каким образом он стал участником предварительного голосования.

зать расходы или банального безденежья. Это раздражает, но, к сожалению, ничего поделать невозможно. Так было, к примеру, с ремонтом дороги Акатово-Товарково и рядом других проектов в сфере благоустройства. Всё уже было практически согласовано, отрегулировано, конкретные сроки определены. Но выполнение перенесли на более дальнюю перспективу.

Вместе с тем убежден, сегодняшний кризис – явление временное. Как предприниматель, я не раз проходил через подобные испытания. И уверен, что если постоянно работать, то всё получится. Я согласен с губернатором А.Д. Артамоновым, который постоянно дает один, но самый эффективный рецепт избавления от любых кризисов: не охать и ахать по поводу сложностей, а работать, закатав рукава. Трудиться, как в притче та лягушка, которая, чтобы не утонуть в молоке, баращалась, баращалась, пока не сбила масло. Я имею в виду, что выход из любых сложностей мы можем найти только сами, никто нам на блудечке с каемочкой не принесет какие-то блага. Вот поэтому Народная программа, с которой я шел на выборы, обязательно будет выполнена! Тем более за шесть месяцев моей депутатской деятельности уже что-то удалось сделать. Реализованы проекты по ремонту электрооборудования и дворового освещения, энергосбережению, по ремонту дворовых территорий, коммунальных сетей, поддержке учреждений бюджетной сферы и другие.

Самое главное – оказана поддержка сотням людей, и избиратели продолжают обращаться. Значит – доверяют. Исполнение их наказов постоянно держу на контроле. Это главный принцип моей работы.

**- Насколько сильно депутатская работа и большая загруженность повлияли на вашу семейную жизнь?**

- Конечно же, стало меньше видеть родных. Это меня печалит больше всего. Но мои родные понимают и поддерживают меня, они знают, как сильно я их люблю. Даже меньше сплю, если интересны такие подробности, но сон, правда, крепкий... Иногда стараюсь наверстать упущенное. Бывает, что сбегаю пораньше с работы от производственных дел, чтобы самому забрать дочь из детского сада. После отдыха и времени, проведенного с семьей, появляется гораздо больше энергии и желания трудиться.

Жертвуя и любимыми увлечениями. Зимой люблю кататься на лыжах. Раньше по выходным часто устраивал многокилометровый забег. Сегодня для себя придумываю оправдания в виде погоды, малоснежья и т.д. Но все же один раз в этом году удалось в Товаркове спуститься на лыжах к Угре и пробежать несколько километров вдоль реки.

**- В сентябре пройдут выборы в Поселковое Собрание поселка Товарково. Что вы ждете от этого события?**

- Я надеюсь, что сотрудничество с новым депутатским корпусом мне удастся успешно продолжить. Кто будет управлять поселком Товарково, каким будет новый состав Поселкового Собрания, решать должны только сами товарковцы. Поэтому прошу жителей поселка не оставаться в стороне от будущих выборов и уже сейчас присматриваться к тем, кто заявляет о своем желании баллотироваться в состав представительного органа поселка. Жизненный и депутатский опыт показывает, что выбирать надо не тех, кто рвется все изменить и совершил «революцию», и не тех «хороших людей», которых мало кто знает по реальным общественным делам. На предстоящих выборах должны победить такие кандидаты, которые будут помогать жителям решать разные проблемы, которые имеют ресурсы, накопленный опыт по жизни и по своей основной профессии, ответственные и заинтересованные в том, чтобы поселок Товарково продолжал развиваться, благоустраиваться и совершенствоваться.

Хотелось бы, чтобы депутаты принесли свой опыт и знания из разных сфер жизни и деятельности, были разного возраста. Тогда они смогут сбалансированно защищать интересы жителей: рабочих, предпринимателей, бюджетников, пожилых людей, молодых семей, молодежи и детей.

Нельзя позорить статус народного избранника и быть каким-то передаточным звеном от избирателя к власти. На мой взгляд, если человек получил доверие людей, то каждый день обязан его оправдывать, находить возможности (в том числе личные ресурсы) для оказания той или иной адресной поддержки людей. Надеюсь, что новый депутатский состав будет работоспособный, ответственный и принципиальный,

юридически подкованный и способный успешно решать вопросы развития поселка. Нельзя выбирать в депутаты людей, которые стремятся потешить свое самолюбие или решить личные проблемы. Многие умеют красиво разговаривать, но нужно смотреть, что внутри у них, зачем им нужно избираться в депутаты.

В любом случае я всегда буду уважать волю избирателей и их выбор и постараюсь продолжить всестороннее взаимодействие с новым составом Поселкового Собрания.

В этой связи еще раз обращаюсь к жителям и прошу – находите авторитетных и ответственных лидеров общественного мнения, тех, кто неравнодушен к поселку и реальными делами будет защищать его интересы на любом уровне. Выдвигайте их и предлагайте стать депутатами. Участвуйте в обсуждении их кандидатур, в том числе через те процедуры предварительного отбора кандидатов. Чем больше будет кандидатов, тем выше будет явка, тем более открытыми и объективными будут результаты выборов.

**- Вернемся к спискам участников предварительного голосования по определению кандидатов на выборах в Государственную Думу. Как вы появились в них?**

- Отвечу прямо. Ни о каком выдвижении в Государственную Думу моей кандидатуры речь не идет, кандидатов в Думу регистрирует областная избирательная комиссия, ПВГ – это внутрипартийное мероприятие. У меня есть обязательства по выполнению Народной программы и наказов избирателей. Есть обязательства, рассчитанные до 2020 года. Как уже отмечал, за первые полгода выполнено почти 10 процентов программы и соответствующей работы хватит на несколько лет.

Вопрос моего участия в предварительном отборе кандидатур я проговаривал с руководством нашей области и региональным отделением партии «Единая Россия».

В ходе обсуждения для себя я принял следующее решение. В качестве основной задачи участия в праймериз считаю необходимым на высоком регионально-федеральном уровне представить основные проблемы, касающиеся моих непосредственных избирателей и моего округа. Через дискуссионные площадки «Единой России» можно добиться широкого общественного внимания к любой злободневной про-

блеме и попытаться решить любой застарелый вопрос. Сегодня партия «Единая Россия» реально много делает для людей. Она – универсальный инструмент, посредством которого реально решаются любые жизненные вопросы. Если не воспользоваться возможностью заявить о насущных заботах, волнующих граждан Дзержинского, Износковского и Медынского районов, то различные проблемы нашего округа и наших поселений в кризисных условиях не будут услышаны теми или иными властными ведомствами и структурами. Зато будут услышаны иные округа и районы, а их проблемы войдут в программу деятельности будущих федеральных депутатов и руководства нашей области. Не случайно сегодня для участия в предварительном голосовании уже зарегистрировалось большое количество депутатов Законодательного Собрания Калужской области из разных районов, депутаты Городской Думы Калуги, Обнинского городского Собрания и других представительных органов муниципальных образований. Безусловно, не все из них получат думский мандат. Зато многие готовы заявить посредством широкого обсуждения те или иные проблемные вопросы своих избирателей.

По моим сведениям, от Дзержинского района пока единственный кандидат, решивший участвовать в процедуре предварительного отбора. Надеюсь не подвести своих избирателей и донести до сведения областной общественности программу развития Дзержинского, Износковского и Медынского районов на ближайшие годы и получить поддержку в ее реализации. Надеюсь, мои коллеги по депутатскому корпусу нашего района поддержат меня словом и делом, а может, даже присоединятся к участию в праймериз. Уверен, что в таком случае наши предложения будут услышаны и приняты к исполнению.

Для себя я определил основной результат участия в предварительном отборе кандидатур – защищать интересы моих избирателей и всех жителей Дзержинского района на любом уровне и на любой площадке. Моих избирателей я подвести не могу. Здесь я прожил всю жизнь, здесь живут мои родные, близкие и друзья. И для меня развитие и благополучие моей малой родины и нашего края является самой первостепенной задачей.

Возвращусь к тому, с чего началось интервью. Пусть выборы в Государственную Думу еще не стартовали и пройдут только 18 сентября, но уже сегодня всем нам нужно ответственно к ним готовиться. Думать, каковы будут их результаты и с каким багажом пойдут на них кандидаты, чтобы главным победителем стала не партия, не какой-то отдельный претендент, а весь наш многонациональный российский народ и наша большая родина – Россия!

Интервью подготовил  
В. ПОСТОЛ.

28 апреля с 11.00 до 13.00 в здании администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27 - будет вести приём граждан министр внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области Олег Анатольевич КАЛУГИН.

Предварительная запись по телефонам: 4-54-32; 4-54-93.



## ВОЕННЫЙ ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

### Внесены изменения в Гражданский процессуальный кодекс РФ и Арбитражный процессуальный кодекс РФ

Федеральным законом от 20.03.2016 г. № 45-ФЗ внесены изменения в Гражданский процессуальный кодекс РФ и Арбитражный процессуальный кодекс РФ.

В частности, поправки внесены в статью 122 ГПК РФ, расширяющие перечень требований, по которым выдается судебный приказ. Это требования о взыскании задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг, а также услуг телефонной связи; обязательных платежей и взносов с членов ТСЖ или строительного кооператива.

Судебный приказ теперь будет выноситься, если размер взыскиваемых сумм или стоимость истребуемого движимого имущества

не превышают 500 тыс. руб. (корректированы положения статьи 121 ГПК РФ).

Кроме того, в гражданское процессуальное законодательство введена упрощенная процедура рассмотрения дел с небольшой ценой иска (не превышающей 100 тысяч рублей) и бесспорных требований.

Такие дела будут рассматриваться без вызова сторон по представленным сторонами документам в строго определенных законом случаях, а также, по желанию сторон, в иных случаях. Закон вступает в силу с 1.06.2016 г.

**В. ВИКАРЧУК,  
военный прокурор Калужского гарнизона,  
подполковник юстиции.**

**ТП в с. Износки МО УФМС России по Калужской области  
в г. Кондрово извещает**

### Уважаемые участники Государственной программы по добровольному переселению в Калужскую область соотечественников, проживающих за рубежом!

На территории Калужской области начался новый этап реализации Государственной программы Калужской области «Оказание содействия добровольному переселению в Калужскую область соотечественников, проживающих за рубежом» на период с 2016 по 2021 годы, которая согласована распоряжением Правительства РФ от 21.10.2015 г. № 2109-р и утверждена постановлением правительства Калужской области от 15.03.2016 г. № 167 согласно Указу Президента РФ от 22.06.2006 г. № 637 «О мерах по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом».

В соответствии с программой установлены следующие критерии отбора соотечественников. Участниками программы могут быть:

- соотечественники, постоянно или временно проживающие на законном основании на территории Калужской области, осуществляющие трудовую или иную не запрещенную законодательством РФ деятельность в Калужской области, подтвержденную сведениями о поступивших страховых взносах в Пенсионный фонд РФ;

- соотечественники, получившие временное убежище в РФ;

- соотечественники, постоянно или временно проживающие на законном основании на территории Калужской области либо получившие временное убежище, получающие профессиональное образование разного уровня в Калужской области;

- соотечественники трудоспособного возраста, желающие переселиться на постоянное место жительства в Калужскую область с целью:

а) осуществления трудовой деятельности по специальностям, востребованным на региональном рынке труда;

б) осуществления сельскохозяйственной деятельности;

в) получения профессионального образования разного уровня;

г) осуществления иной не запрещенной законодательством РФ деятельности.

Основанием для отказа в согласовании заявления об участии в Государственной программе является невыполнение вышеуказанных требований (критерий отбора), а также отсутствие в заявлении об участии в Государственной программе данных об образовании, трудовой деятельности заявителя или членов его семьи.

Прием заявлений от соотечественников осуществляется по адресу: г. Калуга, ул. Товарная, д. 23, с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00. Перерыв на обед с 13.00 до 13.45.

Кроме того, Президентом Российской Федерации В. В. Путиным 25.02.2016 г. издан Указ № 82 «О внесении изменений в Государственную программу по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом», утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 22 июня 2006 г. № 637. Данный Указ вступил в силу со дня его подписания.

Указом уточнен круг лиц, имеющих в соответствии с подпунктом «г» пункта 20 Государственной программы право на получение ежемесячного пособия при отсутствии дохода от трудовой, предпринимательской и иной не запрещенной законодательством РФ деятельности в период до приобретения гражданства РФ. Соотечественники, не достигшие возраста восемнадцати лет, или имеющие право на пенсионное обеспечение, или представившие документы, содержащие заведомо ложные сведения об отсутствии работы и заработка, не могут претендовать на получение данного вида пособия (подпункт «а» пункта 1 Указа).

В целях создания условий для увеличения сроков проживания участников Государственной программы и членов их семей в избранном субъекте РФ Указом предусмотрены в том числе следующие меры:

- включение в региональные программы переселения мероприятий по оказанию поддержки участникам Государственной программы и членам их семей в осуществлении малого и среднего предпринимательства, включая создание крестьянских (фермерских) хозяйств (подпункт «б» и абзац одиннадцатый подпункта «ж» пункта 1 Указа);

- необходимость обоснования в региональной программе переселения целесообразности использования механизма целевого приема участников Государственной программы и членов их семей на обучение за счет бюджета субъекта РФ и местных бюджетов по образовательным программам высшего образования с учетом специальностей и направлений подготовки, наиболее востребованных отраслями экономики субъекта РФ (абзац четвертый подпункта «з» пункта 1 Указа);

- введение условия, в соответствии с которым соотечественник обязан возместить понесенные государством затраты в связи с выплатой подъемных, компенсацией расходов, предусмотренных подпунктом «а» пункта 20 Государственной программы, а также расходов, связанных с оформлением документов, определяющих правовой статус на территории РФ, в случае выезда из субъекта РФ, определенного в свидетельстве участника Государственной программы, ранее, чем через три года со дня постановки на учет в территориальном органе ФМС России в качестве участника Государственной программы и (или) член его семьи (подпункт «в» пункта 1 Указа).

Помимо того, Указ предполагает изменение концепции информационного сопровождения Государственной программы и перенаправление этой работы в сторону более активного использования возможностей информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

**Т. ИСАЕВА,  
главный специалист-эксперт.**

МОНД и ПР Дзержинского, Юхновского, Износковского, Медынского и Мосальского районов информирует

### Оперативная обстановка с пожарами в Износковском районе за I квартал 2016 г.

Оперативная обстановка с пожарами в Износковском районе за I квартал 2016 года по сравнению с аналогичным периодом 2015 года характеризуется следующими основными показателями:

- зарегистрирован один пожар на территории с. Износки; за а.п.п.г. зарегистрировано два пожара, снижение на один случай;
- при пожарах в I квартале 2016 года погиб один человек, за а.п.п.г. гибель не допущена;
- при пожарах в I квартале 2016 года травмирование не допущено, за а.п.п.г. травмирован один человек;
- ущерб от пожаров в 2016 году составляет 900 000 руб.; за а.п.п.г. ущерб от пожаров составил 839 571 руб.

Предположительной причиной возникновения пожаров явилось нарушение требований правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования.

На территории Износковского района 20.07.2014 г. произошел один лесной пожар в 36 квартале 21 выделе в 1 км от д. Ивановское: возгорание травы на площади 0,25 га, покрытой лесом.

В 2014 году было зарегистрировано 115, а в 2015 году 90 загораний сухой прошлогодней травы и мусора. В 2016 году на 14 апреля на территории Износковского района зарегистрировано 15 загораний сухой прошлогодней травы и мусора.

По фактам сжигания прошлогодней травы и мусора сотрудниками ОНД возбуждено три административных дела в 2014 году и четыре дела в 2015 году. Также в 2015 году передано по подведомственности четыре материала в территориальный отдел администрации-технического контроля № 3 (г. Кондрово) и один материал в администрацию АМО СП «Село Износки».

В 2016 г. к административной ответственности привлечено три гражданина за сжигание мусора с нарушениями требований правил пожарной безопасности.

В соответствии с правилами противопожарного режима в РФ, утвержденными постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390:

- запрещается на территориях поселений, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов;

- выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики и землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:

а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;

б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полой шириной не менее 1,4 метра;

в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;

г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации. Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с правилами пожарной безопасности в лесах.

Руководители организаций должны обеспечить очистку объектов и прилегающей к ним территории от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности. Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов. Запрещается на территории поселений, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня.

Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и разведение костров на полях. Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного

назначения могут производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности.

Запрещается складирование сена, соломы и дров на расстоянии менее 50 метров от мостов, путевых сооружений и путей организованного движения поездов, а также под проводами линий электропередачи и связи.

Запрещается в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники.

Земельные участки под мостами в радиусе 50 метров должны быть очищены от сухой травы, кустарника, валежника, мусора и других горючих материалов.

На основании п. 218 правил противопожарного режима в РФ разработан приказ МЧС России от 26.01.2016 г. № 26, утверждающий **порядок использования открытого огня и разведения костров, на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса**. На основании открытого огня и разведения костров на землях с/х назначения и землях запаса.

Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении определенных требований. Так, в частности, место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее 0,3 м глубиной и не более 1 м в диаметре; оно должно располагаться не ближе 50 м от ближайшего объекта, 100 м - от хвойного леса (отдельных хвойных деревьев) и 30 м - от лиственного леса (отдельных групп лиственных деревьев) и т.д.

Для своевременной локализации горения емкость для сжигания мусора должна быть с металлическим листом. Его размер должен позволять полностью закрыть емкость сверху.

При уничтожении сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков и иных горючих отходов допускается увеличивать диаметр очага горения до трех м.

В течение всего периода использования открытого огня до прекращения тления должен осуществляться контроль за нераспространением горения (тления) за пределы очаговой зоны.

Определены случаи, когда использование открытого огня запрещено: на торфяных почвах; при установлении особого противопожарного режима; под кронами деревьев; в хвойных породах; в емкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар, и т.д.

После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землей (песком) или залито водой до полного прекращения горения (тления). Административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена ч. 1, 2, 6 и 6.1 ст. 20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях и влечет максимальное наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от шестисот до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Предусмотрена ответственность в соответствии со ст. 167 «Умышленное уничтожение или повреждение имущества»; ст. 168 «Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности»; ст. 219 «Нарушение требований пожарной безопасности»; ст. 261 «Уничтожение или повреждение лесных насаждений». Уголовного кодекса РФ.

В соответствии с разделом 6 правил благоустройства АМО СП района запрещается разводить костры в местах общественного пользования, сжигать мусор, листву, траву, части деревьев и кустарников.

На основании ст. 1.1. Закона Калужской области «Об административных правонарушениях в Калужской области» - за нарушение нормативных правовых актов органов местного самоуправления, принятых в целях благоустройства территорий городских и сельских поселений, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти до тридцати тысяч рублей.

**А. ЛИПАНОВ,**  
зам. начальника МОНД и ПР  
Дзержинского, Юхновского, Износковского,  
Медынского и Мосальского районов,  
подполковник внутренней службы.

### Вниманию работников сферы торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения!

Министерство конкурентной политики области проводит конкурс на лучшее предприятие торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.

Его участниками могут стать предприятия любой организационно-правовой формы собственности и индивидуальные предприниматели, работающие на территории области в данных сферах.

Заявки принимаются до 31 августа текущего года по адресу: г. Калуга, ул. Плеханова, д. 45, каб. №№ 712, 714.

Итоги конкурса подводятся на основе анализа предоставленных материалов, а также рекомендаций от органов местного самоуправления, общественных организаций или Калужской торгово-промышленной палаты, переданных в конкурсную комиссию в период с 1 по 30 сентября этого года. Победители конкурса награждаются почетными грамотами областного министерства конкурентной политики.

Подробная информация о конкурсе размещена в СМИ и на интернет-портале органов исполнительной власти Калужской области в разделе министерства конкурентной политики области ([www.admobj.kaluga.ru](http://www.admobj.kaluga.ru)). в разделе «Конкурсы». С ней также можно ознакомиться в администрации муниципального района (городского округа).

## Принимите поздравления

На днях свою золотую свадьбу отметили

**Николай Яковлевич и Полина Николаевна КОЛЯСКИНЫ.**

С этой датой их поздравляют дети, внуки, родственники:  
 Пятьдесят лет - это полвека,  
 И путь такой могут пройти  
 Лишь два близких человека.  
 Но это - лишь середина пути,  
 Здоровья вам и долголетия  
 Сегодня пожелаем неспроста,  
 Если вы прожили полстолетия, -  
 Проживите вместе и до ста!  
 Мы вас любим, читим и уважаем,  
 Почему же нам открыто не сказать,  
 Что мы искренне и горячо желаем  
 На столетней свадьбе погулять!



Администрация МО СП  
 «Село Шанский Завод»  
 поздравляют с золотой свадьбой  
**Николая Яковлевича  
 и Полину Николаевну  
 КОЛЯСКИНЫХ!**

Пусть вам обоим много лет,  
 И на лицо легли морщинки,  
 А в волосах уже блестят,  
 Как снег, седые паутинки.  
 Но не страшны для вас года,  
 Вы не хотите жизнь иную.  
 Так будьте же молоды всегда,  
 Встречая свадьбу золотую!

### Молодежный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 18.04.2016 г. № 2

#### «Об утверждении положения о конкурсе детского рисунка «Открытка «День Победы!»

1. Утвердить положение о конкурсе детского рисунка «Открытка «День Победы!» (приложение № 1)

2. Опубликовать решение № 2 в газете «Рассвет».

3. Настоящее решение вступает в силу в день его принятия.

Н. СТЕПЕНКО, председатель молодежного Совета.

Приложение № 1 к решению от 18.04.2016 г. № 2  
 «Об утверждении положения о конкурсе детского рисунка  
 «Открытка «День Победы!»

#### ПОЛОЖЕНИЕ о конкурсе детского рисунка «Открытка «День Победы!»

##### 1. Общие положения

1.1. Конкурс детского рисунка «Открытка «День Победы!» (далее - конкурс) организуется и проводится молодежным Советом при районном Совете Износковского района.

1.2. Конкурс проводится в рамках мероприятия, приуроченного к празднованию 9 мая Дня Победы в Великой Отечественной войне.

##### 2. Цель и задачи конкурса

2.1. Основными целями и задачами конкурса являются:  
 - развитие творческих способностей, выявление и поддержка талантливых детей;  
 - патриотическое воспитание молодого поколения, гражданственности, чувства национальной гордости и уважения к подвигам ветеранов Великой Отечественной войны;  
 - повышение уровня интереса детей и подростков к изучению истории Великой Отечественной войны, значения победы в истории России, ее влияния на формирование национального самосознания, осуществление связи поколений;

#### Извещение о торгах

Администрация МО СП «Деревня Михали» сообщает о проведении 31 мая 2016 года аукциона по продаже права на заключение договора аренды сроком на 20 лет земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Организатор аукциона: администрация МО СП «Деревня Михали». Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район». Основание продажи: постановление администрации МО СП «Деревня Михали» от 18.04.2016 г. № 13. Форма собственности: государственная неразграниченная собственность. Форма торгов: аукционы, открытый по составу участников по форме подачи предложений о цене.

Дата, время и место проведения аукциона: 31 мая 2016 г. в 14.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, актовый зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 27.05.2016 г. в 14.00 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, актовый зал.

Дата, время и место начала приема заявок на участие в аукционе: 26.04.2016 г. по рабочим дням с 9.00 до 15.30 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6.

Предмет аукциона: продажа права на заключение договора аренды сроком на 20 (двадцать) лет земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства.

Лот № 1 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:020701:346, площадью 2000 кв. м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, д. Михали.

Начальная цена годовой арендной платы земельного участка - 2905 руб. 50 коп. Шаг аукциона - 87 руб. 17 коп. Размер задатка для участия в аукционе - 1452 руб. 75 коп.

Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка. Технические условия возможного подключения (техногенного присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения: к сетям газоснабжения: отсутствуют; к сетям водоснабжения: отсутствуют.

Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с продавцом в назначенные время и дату. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме - в двух экземплярах, один из которых остается у организатора торгов, другой - у претендента.

2. Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение заявителем установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения исполнения обязательств в соответствии с договором о задатке, заключаемым с организатором аукциона до подачи заявки.

Задаток перечисляется на расчетный счет организатора аукциона: получатель - финансовый отдел администрации МР «Износковский район», ИНН 4008004519, КПП 400801001, р/с 403281092224500122, к/с 30181010000000612, БИК 042908612, отделение № 8608 Сбербанка России, г. Калуга, до дня окончания приема заявок и должен поступить на указанный счет не позднее 26.05.2016 г.

3. Копия документа, удостоверяющего личность, заверенная в установленном порядке (для физических лиц).

Для юридических лиц - нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет описание предоставленных до-

Износковская общественно-политическая газета  
**РАССВЕТ**

Учредитель:  
администрация муниципального района «Износковский район».  
Главный редактор В.А. Носорева

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.



Адрес редакции:  
 249880 с. Износки Калужской области,  
 ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru;  
[www.rassvet-izn.ru](http://www.rassvet-izn.ru)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).

## ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,  
 корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»  
 принимаются по телефону 4-52-58.  
 Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.  
 12+ Информационная продукция,  
 не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

## Поздравляем!

Сегодня 26 апреля отмечает свой юбилей  
**Ирина Щевелева!**



Мы хотим от всей души поздравить ее с днем рождения, пожелать огромного здоровья, большой любви, исполнения желаний, много улыбок и гигантского счастья! Мы тебя очень любим!  
**Муж, дети, родные.**

## Вниманию населения

Администрация МР «Износковский район» информирует население о том, что 28 апреля 2016 года при КСЦ «Олимп» с 15.00 до 19.00 будет проходить прием граждан квалифицированными специалистами Государственного учреждения «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Радуга».

В работе специалистов используются такие методы, как семейное консультирование, тренинги, лекции, семинары, клубная работа, индивидуальное консультирование. При необходимости возможны online-консультации со специалистами службы. Квалифицированную психологическую помощь специалистов центра можно получить как индивидуально, так и для всей семьи.

Оказание квалифицированной психологической помощи населению специалистами центра проводится бесплатно.

Дополнительно информируем, что работа центра в Износковском районе планируется при КСЦ «Олимп» в с. Износки каждый последний четверг месяца с 15.00 до 19.00.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

● **БЕТОН от производителя. щебень, песок.**  
 Низкие цены. Справки по тел. 8-910-547-78-78.

● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ, септики, траншеи.**  
 Чистка, ремонт колодцев. Тел. 8-961-005-46-82. Денис.

● **ОБРАБОТКА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, посадка картофеля мотоблоком. Окашиваем участки.**  
 Тел. 8-961-005-46-82. Денис.

● **ПРОДАЮ деревянные домики (2,5 м x 3,5 м); (2,5 м x 4,5 м), утепленные. Есть в наличии и под заказ. Доставка, манипулятор.** Тел. 8-910-866-99-99.

● **ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК ИЖС, 12 СОТОК, п. Мятлево, газ, свет, вода по границе участка.**  
 Тел.: 8-953-338-59-65, 8-909-250-99-07.

● **ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК ИЖС 25 СОТОК, д. Варваровка. Газ, вода, свет по границе участка.**  
 Тел.: 8-953-338-59-65, 8-909-250-99-07.

● **ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК ИЖС, 15 СОТОК, п. Мятлево. Газ, свет, вода по границе участка.**  
 Тел.: 8-953-338-59-65, 8-909-250-99-07.

● **ПРОДАЮ КОЛОТЫЕ ДРОВА. Недорого. с. Износки.**  
 Тел. 8-916-207-31-08.

## Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области информирует

### Услуги в офисах МФЦ «Мои документы»

Обратиться за получением услуг Росреестра можно не только через офисы ведомства, но и через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) «Мои документы».

МФЦ наделены полномочиями по приему и выдаче документов на оказание основных государственных услуг Росреестра:

- постановка на кадастровый учет,
- регистрация прав на недвижимое имущество,
- предоставление сведений из государственного кадастра недвижимости (ГКН),
- предоставление сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП).

МФЦ - это удобный и комфортный центр, где комплексно предоставляются различные государственные и муниципальные услуги. Для удобства граждан филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области ведет постоянную работу по организации взаимодействия с МФЦ с целью предоставления государственных услуг по принципу «одного окна».

На территории Калужской области функционируют 44 офиса МФЦ «Мои документы», включая 247 окон обслуживания.

Благодаря принципу экспериментальности, реализованному в офисах МФЦ «Мои документы», у граждан имеется уникальная возможность зарегистрировать право собственности не только по месту нахождения объекта недвижимости, но и в ближайшем офисе МФЦ «Мои документы» в пределах Калужской области.

Аналогичным образом подать заявление на государственный кадастровый учет, получить из Единого государственного реестра прав сведения, внесенные в государственный кадастровый реестр недвижимости, быстро, легко и просто.

Вот запрос на предоставление сведений из Единого государственного реестра прав и запрос на предоставление сведений из государственного кадастра недвижимости можно подать в отношении объекта недвижимости.

Режим работы офисов «Мои документы» Калужской области максимально удобный. Все МФЦ области работают шесть дней в неделю. Офисы в г. Калуге: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница - с 8 до 20 часов, суббота - с 8 до 17 часов.

Ознакомиться с перечнем, контактными данными и режимом работы офисов МФЦ «Мои документы», осуществляющих прием-выдачу документов для получения государственных услуг Росреестра на территории Калужской области, вы можете на интернет-сайте [www.rosreestr.ru](http://www.rosreestr.ru) с помощью сервиса «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием», а также на интернет-сайте [www.mfc40.ru](http://www.mfc40.ru), раздел «МФЦ».

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773  
 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:  
 по графику - в 16.00,  
 фактически - в 16.00